Ofépa 4°
OpBoywvikn emLpAVELD TOLXOU €XEL UAKOG 5m Kot UPog 2m. ALVETAL O CUVTEAECTIG BEPULKNG
w
2

peTadopag Tou UALKOU Tou toixou, a = 2 —

.Edv n erudpdvela tou toixou €xeL Beppokpacia
27°C KaL N por TNG BEPUOTNTOG A6 TNV EMPAVELD Tou Toixou Q = 300 W, va urtoAoyioeTe:
a) Tnv enupavela cuvaAlayng A Tou Toixou.
Movaébec 5

B) tn Stadopa Beppokpaciag (61 — 6;) petagt Tng emupAveLag TOU TOLXOU KAl TOU EEWTEPLKOU
aépal.

Movaébec 10
v) Tn Bepuokpaocia B, tou e€wtepikol agpa o K kal ot °C.

Movaébeg 10



